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UTo oenaet aTta nporpamma?

int sum = 0;

for (int i = 1; i <= 100; i++)
if (i % 3 == 0)

sum = sum + 1i;
printf ("sum = %d", sum);
W int sum = 0; ontTumMmnsaumsa 1
for (int 1 = 1; 1 <= 33; i++)
sum = sum + 3*i;
printf ("sum = %d", sum);
d int sum = o; onTuMmmnsaums 2

for int o =3, 1 <= 99, i+=3)
sum = sum + i;

printf ("sum = %$d", sum);




[[apMOHUn4Yeckun pan

3ajaya: HAMTU CYMMY TIEPBBIX 7 YWIEHOB FTAPMOHUYECKOTO PsAIa
s=1+12+1/3+..+1/n

// lHar 1. IlpocTO BHIBEIEM Ha DBKpaH cjaraeMmbele (Hapucyem ux) .

// War 2. IocumTaeM cJjaraeMble 10 OTIEeJIbHOCTM.

// lar 3. IlomcuMTaeM CYMMY CJlal'aeMbBX .

double sum = 0;

sum = sum + X;

d:\Visual Studio\Projects\C++\proga\Debug\proga.exe

= 9,5
| = ©,333333
J = 9,25
=9,2
2,28333_




[Tpobnema BblYMCNEHNS dpakTopuarn

int £ = 1;
for (int i = 1; 1 <= N; i++)
{ 1M=1
21=2
f *= i, =6
. . 41=24
printf ("%d! = %d\n", i, f); 5! =120
6! =720
} 71 = 5040
8! = 40320
9! = 362880
10! = 3628800
11! = 35516800

12! = 475001600 _
13! = 1932053504
141 = 1278945280

121 =479 001 600 WIS 12 -

™ 17! = -288522240

131 =6 227 020 800 191 109641728

20! = 2102132736
21! =-1195114436
22! =-522715136

OuanasoH nepemMeHHom TMna int: 20 77556240 |- BpaHbe
25! = 2076180480

—2 147 483 648 ... +2 147 483 647 o EATEARS

28! = -1375731712
29! = -1241513984
30! = 1409286144

[porpamma pa6oTaet Tonbko Npn n < 12 :-( 321 Dranestess
33! = -2147483648

| 341-0
351=0

HOJb !




[Tpnmep. BbluncrneHue yncen PmnboHay4ym

Hantn n-e yucno dPmnboHayuw.
Bblumncnnte cymmy nepsbiX n yncen dGruboHauvuu.

int n;
scanf ("sd", &n);

int £0=0, f1=1, £fn=0;
for (int i = 1; 1 <= n; 1i++) , sum = 0
{
fn = £0 + f1;
f0 = f1;
fl = fn;
//printf ("%d ", fn);
} sum = sum + fn;

printf ("\nfn = %d", fn);

i

# ° d:\Visual Studic 2008\Projects\C++\proga\Debug\proga.exe

sum sd , sum) ;
Beeaute HOMep xenaemoro 4ucna OuboHayyu: 10
58 13 21 34 55 89




[Tpumep. BblumncneHne nHpopmaLnoHHON
QHTpPONUN

CtyneHT BaceyknH paHee nony4yan Ha ak3ameHe: B 40% crnyyaeB — «OTny,
B 30% — «xop», B 20% — «ygoosn» (u B 10% crny4yaes oTnpaBnsanca Ha nepecaavy).

TpebyeTtcs oueHNTbL HeonpeaeneHHOCTb (HenpeackasyeMocTb) TOro, Kakom
OyOeT ero oueHKa Ha odepeHOM 3K3aMeEHe.

n (T~ o -2 Kwral - M. | — | ) |
H(I) = — Zl)(}) lngl)(I) fna  Bcr | Pasz | ®op | dat F’l’1 v @ o B 23
i—1 ES v 7 v
4 A | B G
double H = 0, p; 1 p() logy p(i)) | p (i) logy p(i)
For (int i = 1; i <= 4; i++) 2 0,1 -3,32193 -0,33219
{ 3 0,2 -2,32193 -0,46439
. 4 0,3 -1,73697 -0,52109
p = 0.1%1; 5 | 0,4 -1,32193 -0,52877
H=H - p*logl0(p)/1logl0(2.0); s = 1 sa6aa
i

//printf ("p = %$1lg log2 (p) = %lg
p*1loglO(p) /1ogl0(2.0));
}

»332193
,464386
»52109

»528771

p*log2(p)
p*log2(p)
p*log2(p)
p*log2(p)

wononon
wononon

printf ("H = $1g", H);




YHpa>KHeH|/|s=| Ha UWKIibl C 3a4aHHbIM HYACITOM I'IOBTOpGHI/II7I

 Haiitu cymMy niepBbIX # UJIEHOB rapMoHUYecKkoro psaaas =1+ 1/2+1/3+ ...+ 1/n
* BeramcnuTh CyMMy YETHBIX U CYMMY HEUETHBIX WICHOB HaTypajabHOTO psjaa oT 1 10 N
« nst 3aganHoro 7 BEIUMCauTh paktopuan n! = 1:2-3- ... 'n
- ns 3agannoro n Haiitu cymmy (aktopuanos 1!+2!1+31+ .. +n!
« JInst 3aIaHHOTO 71 BEIYUCUTS p = 2:4:6:8 ... *2n
« JInst 3alaHHBIX X ¥ 7 BBIYUCTUTD Y =X + x/3 + x/5 + ... + x/(2n+1)
- JIns 3alaHHBIX X ¥ 7 BBIYUCTUTD Y = 1 + x/2 + X214+ 36 + ...+ x"2n
- JInst 3a1aHHBIX X ¥ 7 BRIYUCIUTh y = [[(x + i)/i, i=1..n
- JI71s1 3aaHHOTO 71 BEIYUCIUTh s = 1 - 3 +3%2-33 + .. + (-1)"3"
- Jlns 3anaHsbx x (|x|<1) u 7 BeIUMCANTD y =X - x2/2 + x3/3 - ...+ (-1)"X"/n
Y CPaBHUTH MOJIy4YeHHOE CO 3HaueHueM In (1+x)
» JInst 3aJaHHBIX X U 71 BBIYUCIHUTB ¥ = X - x°/31 + x°/5! - .. + (-1)x*""1/(2n+1)!
¥ CPaBHHUTH MOJIYYEHHOE CO 3HAUCHHEM Sin X



